
Referat af Generalforsamling for A/8 Traverse de la Mer 20.marts 2A22.

1. Valg af-dLisent. MichaelJensen, som bekraefter, at generalforsamlingen er indkaldt
rettidigt og afholdes også rettidigt efter vedtægterne.

2. [efryrandens §erelnine.
-Generalforsamlingen afholdes i Kerteminde igen i år, da der var optaget på

Munkholm. Da det både var svært at finde andre ledige lokaler, og de også var dyre,
blev det her. Rytmen mellem øst og vest har tidligere været 2x øst og 3.x vest. Nu
bliver den, grundet medlemssammensætningen, 3x øst og 2x vest over en 5- årig
periode.

-Formanden gennemgik en oversigt over lejligheder og garager på ejendommen, og
en præsentation af vores samarbejdspartnere i Frankrig.
- Medlemsorientering:
Nye andelshavere i 2OZl: Ulla og Kim Christiansen i B. Mariann oE Kurt har købt en
enkeltturnus af Carsten Rodal Pedersen i D. Casper og Mia Johansen har købt Ebbe

Johansens enkeltturnus i D.

Nye andelshavere i 2A22: Lejla og Erling Bøndergaard har købt Keld og Solveigs

dsbbeltturnus i A. Gert Hansen har solgt sin dobbeltturnus i B til Pernille From
Hansen" Jefie Møllmann har købt Bente og Mogens Jacobsens enkeltturnus i B, som
blev byttet med Edith og Ole HartØft-Nielsens enkeltturnus, så hun har en
dobbeltturnus. Merete Møller købte Pernille From Hansens enkeltturnus i B, og har
sat sin andel i A til salg. Den er solgt nu. Der takkes for fleksibiliteten i forbindelse
med salg/køblbpte situationen.
- Der er blevet afholdt 3 bestyrelsesmøder via Skypa, og ellers har bestyrelsen

været i løbende kontakt på telefon og mail.
- Der blev lagt fibernet ind sidste sommer, og det virker rigtig fint.
- I B er gasfyret skiftet til et elfyr. Det har endnu ikke virket ordentligt, da det ikke

sender nok varrne ud, og bruger far meget el. I uge t4 bliver systemet renset, og
der bliver sat nye termostater op. Terrnostaten i køkkenet bliver flyttet til struen,
så radiatoren derude ikke slår fyret fra.

- Grundet Coronasituationen blev generalforsamlingen i Frankrig afholdt pr. brev.
Det oplyses at Sola, er blevet en del af et stØrre fransk firma, Foncia. Det menes
ikke at få egentlig be§dning far os, Ved sidste generalforsamling blev det pålagt

Mn. Renard at få giort noget ved dueproblemet. Løsningen blev, at Cabinet Sola

satte en håndværker på, som har lukket af over hendes skabe. Det ser ud til at
have hjulpet.

- Bes§relsen har kommunikeret med vores rengørings og eiendoms-assistance
Alban Grandel, omkring tilbagemeldinger og orientering rnht. status på opgaver.

- $,lovemberholdet har været afsted igen, og vi har bl.a. fået vores nye hoveddøre i.

Laes mere under punktet Vedligeholdelse, eller på hjernmesiden.



3.

Omkring nytår blev der installeret en ny vandvarrner i B.

Vores hidtidige webmaster Ole Hartøft-Nielsen, rneddelte i oktober 2021. at han

ville frigøres for vedligeholdelsen af vores hjemmeside. Tak til Ole for indsatsen de

seneste 8 år. Der skulle også en større opdatering til, og den voldte lidt problemer.

Efter en større indsats fungerer hjemmesiden igen, så vi kan have en normaldrift
og løbende få opdateret.
Til sidst en reminder: Vores lejligheder i Sanary ligger i et andelsselskab. Vi har

fælles glæder og fornøjelser, men også fælles ansvar. Driften af lejlighederne er

baseret på frivillighed og er stort set ulønnet. Bestyrelsen B9r, hvad den kan inden

for rimelige rammer, godt hjulpet af vores frivillige novemberhold. Foreningen har

ikke en back office funktion, der er til rådighed 2417. Den enkelte andelshaver er

derfor langt hen ad vejen nødt til at være selvhjuNpen omkring opståede

srnåproblemer i lejlighederne. Man kan ikke forvente, at bestyrelsen fra Danmark

kan håndtere de småproblemer, som helt sikkert vil komme, når lejlighederne

benyttes så meget, §om de gør. Husk også stadig i den forbindelse, at informere
bes§relsen og eventuelt andelshaverne i en konkret lejlighed om eventuelle
småproblemer, som man ikke har fået afhjulpet. Man kan ikke forvente, at alle

småting kan blive udbedret med det sarnme. Hvis det er ting, man trods alt kan

leve med, bliver det måske først klaret i forbindelse med novemberholdet, hvis

det kommer tilSanary.
Der bliver spurgt ind til, hvad småproblemer er. Svaret er, at vi skal bruge vores

sunde fornuft.
Til sidst vil bes§relsen gerne takke hinanden for et fint samarbejde via de
elektroniske midler.

F!'em lægeelsq af resn§.ka b.

- Regnskabet blev gennemgået og godkendt.

- Der blev spurgt ind til, om der er kommet nye madrasser. Det er der ikke. Det er
op til den enkelte lejlighed.

- Dejligt med internet. Der blev spurgt ind til koder. De ligger i lejlighederne, og der
er både mulighed for Chrornecast og Apple TV. Man skal huske sine egne koder til
egne strea mingtjenester.

- Der blev spurgt ind til, hvordan man kemmer frem til beløbene for de enkelte
lejligheder. §å fordelingsregnskabet blev gennemgået, og vil blive lagt på

hjemmesiden som en del af det godkendte årsregnskab.

Ved lieeholdelsespla n.
- Vi er ved at være færdige med de store ting.
- Måske udskiftning af elradiatorer i A og D.

- Kurt Neergaard gennemgik, hvad der er blevet lavet i november, og opfordrer til
at komme med det, hvis man har forslag til andet.
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Der blev spurgt ind tilvarmepumper i lejlighederne. Det blev oPlyst, at det

tidligere har været overvejet, men droppet igen. Det vil kræve installation af

adskillige varmepumper, da en varmepumpe ikke kan varme effektivt "rundt om

hiørnef .

Positive kommentarer om de nye døre.

Bordet i garagen er blevet forlænget.

Ros til novemberholdet.
Kurt og Svend fik en lille erkendtlighed.

B._udge"}.

- Budgettet gennemgået og godkendt.

5. lngen indkommende forslag.

7. ValE af bestvrelsesmedlgm og §$ppleant
- Kurt Neergaard genvalgt til bestyrelsen.

- MichaelJensen genvalgt som suPpleant,

Valg af interne revisor.

- Nis Jakobsen genvalgt.

Eventuelt.
- Der spørges ind til en gaseksplosion i Sanary som har ryddet tre huse på havnen.

- Der blev spurgt ind til, om vi skal have cykler. Det skalvi ikke, men man kan leje

ved cykelhandleren, eller man kan via en app nu bruge by/elcykler.

- Formanden er på valg næste år, ogstiller ikke op igen. Han opfordrer til at summe

om hvem der skal tage over.

Formanden takker dirigenten og for fremmødet-

5.

8.

9.

Referat skrevet af Majbrit Jakobsen

/m1b,,)ak$sefr


